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PRN Number
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416810

12345

2019016401932595

1234

1933486

4141398

2017016402079425

2020016401264687



Name of Student (Surname First with Capital Letters)
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Nitin bhagawan rane

Dalvi Vishwanath kashinath
Jadhav Vrushali Vilas

SAIL MRUNALI PRAKASH
SHEVADE YASH PRADIP
SHINDE JAYESH SATYAVAN
Jadhav Amey Rajaram
Raorane Shweta pramod

Nagap rakesh santosh



Email

343 responses

Nitinra3@gamail.com

Dalvibabu584@gmail.com

vrushaligajobar9696@gmail.com

prakashsail171@gmail.com

yashshevadeO@gmail.com

shindejayesh881@gmail.com

ameyjadhav6998@gmail.com

Shwetaraorane8@gmail.com

rakeshnagap0408@gmail.com



Mobile Number

343 responses

9421039228

9021017141

09359482471

9137878302

9021708930

7588369013

7057767837

8007483610

8104256335



Date of Birth

Jun 1988
Aug 1990
Jun 1992
Mar 1993
Mar 1995
Aug 1995
Jun 1996
Oct 1996
Mar 1998
May 1998
Jul 1998
Oct 1998
Dec 1998
Jan 1999
Feb 1999
Mar 1999
Jul 1999

Oct 1999

343 responses, 216 not shown

23

19

26

29

12

27

26

18
18 29
12
) 10 27



Nov 1999
Dec 1999
Jan 2000
Feb 2000
Mar 2000
Apr 2000
Jun 2000
Aug 2000
Sep 2000
Oct 2000
Nov 2000
Dec 2000
Jan 2001
Feb 2001
Mar 2001
Apr 2001
May 2001
Jun 2001
Jul 2001

Aug 2001

2
2 2
5 19 26
14 25
8 27
2
4 3
1 8 2 2 29
2 30
7
25
6 12
2 12 14 18
24 2
11 2 14 20 25
2 2 10
5 10 2
1 S) 13 2 2



Sep 2001
Oct 2001
Nov 2001
Dec 2001
Feb 2002
Mar 2002
Apr 2002
May 2002
Jun 2002
Jul 2002
Jun 2003
Jul 2003

Mar 2022

14 18

18

11

14

26

25

30



Gender

343 responses

Programme Name

343 responses

I8 copy

@ Male
@ Female
@ Transgender

I8 Copy

® FYBA
@® SYBA
@ TYBA
@® FYBCom
@ SYBCom
@® TYBCom
® FYBSc
® SYBSc

12V



Specialization (Subject)
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Accountancy
Chemistry
Account
Commerce
Chemistry
Organic chemistry
Accountancy
Accounting

Account



1. How much of the syllabus was covered in the
class ?

343 responses

45.8%

2. How well did the teachers prepared for the
classes ?
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4—

4

I8 copy

@® 85t0 100 %
@® 701084 %
@ 551069 %
@® 30t054 %
@ Below 30 %

I8 copy

@ Thoroughly
@ Satisfactory
@ Poorly

@ Indifferently
@ Won't teach af



3. How well were the teachers able to
communicate ?
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4. The teachers approach to teaching can best be
described as

343 responses

I8 copy

@ Always Effecti
@ Sometimes ef
@ Just satisfactc
@ Generally inef
@ Very poor con

I8 copy

@ Excellent
@ Very good
@ Good
@® Fare
@ Poor



5. Fairness of the internal evaluation process by
the teacher
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6. Was your performance in assignments
discussed with you ?
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I8 copy

@ Always fair
@ Usually fair
@ Sometimes ur
@ Usually unfair
@ Unfair

10 copy

@ Every time
@ Usually
@ Occasionally/

@® Rarely
@ Never



7. The institute takes active interest in promoting I_D Copy
internship, student exchange, field visit
opportunities for students
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@ Regularly
@ Often

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never




8. The teaching and mentoring process in your
institution facilitates you in cognitive, social and
emotional growth
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I8 copy

@ Significantly
@ Very well

@ Moderately
@ Marginally
@ Not at all



9. The institutions provides multiple opportunities I8 Copy
to learn and grow
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@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disac




10. Teachers inform you about your expected
competencies, course outcomes and programme
outcomes
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I8 copy

@ Every time
@ Usally
@ Occasionally/

@ Rarely
@ Never



11. Your mentor does necessary follow-up with an |_D Copy
assigned task to you
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@ Every time
@ Usually
@ Occasionally/

@ Rarey
@ | don'thave a

12. The teachers illustrates the concept through ID Copy
examples and applications
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@ Every time
@ Usually
@ Occasionally/

@® Rarely
@ Never




13. The teachers identify your strengths and I_D Copy
encourage you with providing right level of
challenges
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@ Fully
@ Reasonably

@ Partially
@ Slightly
/ @ Unable to




14. Teachers are able to identify your weaknesses
and help you to overcome them

343 responses

y -

15. The institutions provides adequate facilities for
indoor and outdoor games

343 responses

I8 copy

@ Every time
@ Usually
@ Occasionally/

@ Rarely
@ Never

10 copy

@ Strongly agre
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disac



16. What percentage of teachers use ICT tools I_D Copy
such as LCD projector, Multi-media, etc. while

teaching
@ Above 90 %
® 70089 %
® 501t0 69 %
/ @ 301049 %
o | @ Below 29 %

343 responses




17. Does the institute gives opportunities to I_D Copy
participate in extension activities like NCC, NSS,
DLLE, etc.
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@ Regularly
@ Often

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never




18. Efforts are made by the institute/ teacher to |_D Copy
inculcate soft skills, life skills and employability
skills to make you ready for the world of work
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@ To a great ext
@ Moderate

@ Some what
@ Very Little
F @ Not at all




19. The institute provides research facilities and
encouragement

42.9%

The institute have smooth management,
administration and students friendly culture

343 responses

343 responses

I8 copy

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disac

10 copy

@ Strongly agre
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disac



Give three observations, suggestions to improve the teaching-
learning, evaluation and overall performance of institute

343 responses
o&f 01; 5
123
Try to reach every student and ask for their doubts
Give us notes of each subject.

Very good teaching and always support. Thank you. So much

All the very good not objervation

Observations__1) teaching_ learning are excellent 2)well book
library 3) one of the grate institute..

Suggestions__ no suggestions
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